La Evaluacion Inicial: Pruebas de nivel
AP@ MATEMATICAS

ClAM Por CIDEAS
descargas apoclam.net (Colectivo para la Investigacion y Desarrollos Educativos Aplicados)

EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacidn:

I Nivel Primero. Ciclo I de Educacion Primaria I

l Operaciones Bdsicas I

1° Escribe del 15 al 31 de dos en dos.

5- - - - - - - - 3

2° Escribe de 1 en 1 del 46 al 35.

46 - - - - - - - - - - -35

3° Dibuja y colorea las figuras que se indican, con los colores correspondientes:

- Circulo..... rojo.

- Cuadrado.... azul.

- Tridngulo... amarillo.
- Rectdngulo.. verde.

- Rombo....... negro.

4° Completa la siguiente serie:

1-3-5- - - -13- - -19 - - - - 27
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5° Suma:
1+ =5 __+4=6 2+2+3=___
10+3=___ 21+32=__
6° Resta:
7-3=___ 12-4=-__ 15-12=__ 23-12+

7° Dibuja un tridngulo GRANDE, otro MEDIANO y otro PEQUENO:

8°. Escribe el nimero anterior y posterior a los siguientes nimeros.

anterior posterior

- 5 -

- 9 -

- 22 -

N -
9. Escribe:

* CINCUENTA =

* TREINTA Y CINCO =

*19 =

*89 =

10. Ordena los siguientes nimeros de mayor a menor:
23 -32-5-12-5-54

> > > > > > >
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacion: Fecha de evaluacién:

I Nivel Primero. Ciclo I de Educacion Primaria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1° En una bolsa hay 100 bolas y en otra 50 bolas. c€udntas bolas hay en total entre las dos
bolsas?

2° En una bolsa hay 60 bolas y en una caja 100 bolas. ¢Cudntas bolas le faltan a la bolsa para
tener las mismas bolas que la caja?

3° Lourdes tiene 10 bolas y le dan 5 bolas mds. c€udntas bolas tendrd Lourdes en total?

4° Lourdes tiene 5 bolas y le da 2 a Israel. cCudntas bolas le quedan?

5° En una bolsa hay 17 bolas. Lourdes coge 13. cCudntas bolas quedan en la bolsa al final?
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6° Lourdes tiene algunos caramelos. Da 2 a Israel y le quedan 5 caramelos. c€udntos caramelos
tenia al principio?

7° Lourdes tiene 7 caramelos e Israel tiene 4. cCudntos tendrd Israel mds que Lourdes?

8° Lourdes tiene 7 caramelos e Israel tiene 4. cCudntos ha reunido Israel menos que Lourdes?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Segundo. Ciclo I de Educacion Primaria I
l OEeraciones Basicas I

1° Escribe los siguientes nimeros:

60 =

78 =

381 =

Noventa y seis =

Ciento once =

Cuatrocientos ochenta y nueve =

3° Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:

18 - 40 - 3 - 36 - 51 - 49 - 123 -4

4° Escribe el nimero que va delante y detrds de cada uno de éstos:

- 49 - - 53 - -37-

-70 - - 99 - - 899 -
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5° Realiza las siguientes operaciones:

5+4+ =12 7+ +6:=20
35 19 46 485
42 7 -8 -236

+18 + 25

5° Indica las unidades, decenas y centenas que contienen los siguientes nimeros:
UNIDADES DECENAS CENTENAS

Ciento sesenta y seis =

Ochenta y nueve =

192 =

106 =

6° Escribe en forma de fraccidn:

* MITAD = * TERCERA PARTE =
* CUARTA PARTE = * DOBLE =
* TRIPLE =

7° Realiza las siguientes operaciones:

24 202 31
_ x2 X5 __x3
6x7 = 7x8= 15x7=
15x7-= 3 x100 = 37x10=_____
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8° Di qué horas marca cada uno de estos relojes:

12 12 12
9 . L> 3 9 . ’—>3 9 <. 3
6 6 6

9° Nombra los dias de la semana, los meses y las estaciones.

* SEMANA:

* MESES:

* ESTACIONES:

10° Indica el nombre de cada figura.
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Segundo. Ciclo I de Educacion Primaria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1°. Lourdes tiene 10 ldpices e Israel 7 ldpices. cCudntos Idpices tiene Lourdes mds que Israel?

2° Lourdes ha reunido 10 Idpices e Israel 8. cCudntos ha reunido Lourdes menos que Israel?

3° Lourdes tiene 15 ldpices . cCudntos mds necesitard para tener 17 en total?

4° Israel ha pintado 2 patas de una arafia. Si tiene que pintar 8, ccudntas mds necesitard?

5° Lourdes tiene 17 bolas. Da algunas a Israel y le quedan 5 bolas. cCudntas bolas dio Israel?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Tercero. Ciclo IT de Educacion Primaria I
l OEeraciones Basicas I

1° Escribe el ndmero anterior y el posterior:

-10 - _ -224-__ __ -809-___
-19 - _-299-___ _-999-___
_ 125-__ ___ -401-___ ___-100-___

2° Escribe las unidades, decenasy centenas de los siguientes ndmeros:

- UNIDADES - - DECENAS - - CENTENAS -
121:

69 :

413 :

809 :

3° Efectda los siguientes cdlculos:

3482 9421 8432 9325
+ 4279 -7401 —x3 X3
37 +19+ 200 = 124 + 9 + 847 =
9 - 32-= 113 - 87 =
7 x 3 = 19 x 5 =
6 x 4 = 85: 10 =
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7°. Opera:
96:10 = 1350 : = 1,350
9 x = 45 96 :100 =
84 x 10 = 3 x 1000 =
8° Lamitad de 16 es La mitad de 24 es
La tercera parte de 30 es La cuarta parte de 100 es

9° Dibuja una circunferencia, un cuadrado, un fridngulo y un rectdngulo.

10° ¢Cudntos dm tiene un metro?

¢Cudntos m tiene un km?

¢Cudntos | tiene tiene un hl?

¢Cudntos grs. tiene un kg.?

¢Qué es mayor un km o un dam?

¢Qué es menor un dm o un dam?

11° ¢Cudntos minutos tiene un dia?

¢Cudntos segundos tiene una hora?

¢Cudntas horas hay en 2400 minutos?

12°.¢Cudntas monedas de 5 céntimos tiene un euro?

¢Cudntas monedas de 2 céntimos tiene una de 50 céntimos?

¢Cudntos billetes o monedas de dos euros hay en un billete de 100 euros?
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacién:

I Nivel Tercero. Ciclo IT de Educacion Primaria I

I Estrategias de resolucion de Eroblemas I

1°. Israel tiene 4 ldpices. Lourdes tiene 3 menos que Israel. cCudntos Idpices tiene Israel?

2°. En clase hay 15 alumnos. 9 son nifios y el resto nifias. cCudntas nifias hay?

3°. En clase hay 35 nifios. 19 estdn sentados y el resto de pie. cCudntos nifios estdn de pie?

4°, Lourdes tiene 24 caramelos. Israel tiene 3 mds que Lourdes. cCudntos caramelos tiene
Israel?

5°. Lourdes tiene algunos caramelos y le dan 2 mds. Tiene entonces 17 caramelos. cCudntos

caramelos tenia al principio?

6°. Lourdes tiene 7 caramelos. Tiene 3 mds que Israel. cCudntos caramelos tiene Israel?
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7°. Israel tiene 7 Idpices. Maria tiene 3 menos que Lourdes y Lourdes 4 mds que Israel. cCudntos
ldpices tiene Maria?

8°. Lourdes tiene 7 caramelos e Israel 4. cCudntos caramelos tendrd que coger Israel para
tener igual ndmero que Lourdes?

9°. Israel tiene 7 caramelos y Lourdes tiene 4 caramelos. ¢Cudntos caramelos tendra que dejar
Israel para tener igual nimero que Lourdes?

10°. Lourdes tiene 4 caramelos. Si coge 3 mds tendrd igual nimero que Israel. cCudntos
caramelos tiene Lourdes?

11°.Lourdes tiene 4 lapiceros. Si Israel deja 3 tendrdn ambos igual nimero de ldpices. c€udntos
ldpices tiene Israel?

12°. Lourdes tiene 7 Idpices. Si Israel coge 3 mds tendrd igual nimero que Lourdes. cCudntos
ldpices tiene Israel?
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13°. Lourdes tiene 7 ldpices. Si deja 3 tendrd igual nimero de ldpices que Israel. cCudntos
ldpices tiene Israel?

14°. Lourdes compra 3 bolsas de caramelos, cada una de las bolsas cuesta 25 pts. cCudntas ha
pagado en total?

15°. Lourdes ha comprado 3 bolsas de caramelos por los que le han cobrado 75 pts. cCudnto vale
cada paquete?

16°. Lourdes ha comprado varios paquetes de caramelos. Si cada paquete cuesta 25 cts.y le han
cobrado 75 cts. en total, ccudntos pagquetes compro?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Cuarto. Ciclo IT de Educacion Primaria I

I OEeraciones Basicas I

1°. Escribe los siguientes nimeros:

- Un millén:

- Ochenta y seis mil cuarentay dos:

- Cincuenta mil doscientos ocho:

-8.437:
- 120.630:
- 2.008:
2° Escribe:
- Vigésimo: - Noveno: - Sexto:
- 8% - 15 - 100°:
3-6° Opera:
15734 - 2875 = 8 +836+215+16 =
4063 x 26 = 639:3=
7856 : 45 = 8420:20 =
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7° Representa o escribe:

Cuatro medios: Dos cuartos:
Ocho décimos: ____ La mitad:
3/5: 2/7:

8/10: 1/2:

8° Escribe en forma de fraccién o en forma decimal:

*03:----- * 075 : —--—--
* /100: * 36/10:

9° Opera:
275+53= 205+13+=
9,63-292= 10,31-95 =
125 x 3,6= 8,6x05-=
144:2 = 196: 4=

10° Dibuja un cuadrado, un circulo, un rectdngulo, un tridngulo, un poligono, un dngulo, una
rectay una curva.

11° Pasar:
12kma...... m Y . cm. 8dma...... km vy ... m
9% la........ kKl y... ... cl 12daga........ kg Y ... gr
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacién:

I Nivel Cuarto. Ciclo IT de Educacion Primaria I

I Estrategias de resolucion de Eroblemas I

1°. Lourdes compra 3 bolsas de caramelos, cada una de las bolsas cuesta 25 cts. cCudntas ha
pagado en total?

2°. Lourdes ha comprado 3 bolsas de caramelos por los que le han cobrado 75 cts. c€udnto vale
cada paguete?

3°. Lourdes ha comprado varios paquetes de caramelos. Si cada paquete cuesta 25 cts. y le han
cobrado 75 cts en total, ccudntos paguetes compro?

4°. En un baile hay 3 chicos y 2 chicas. cCudntas parejas distintas se pueden formar?

5°. En el baile hay 3 chicos y algunas chicas. Se pueden formar 6 parejas distintas entre ellos.
cCudntas chicas hay en el baile?
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6°. Para celebrar un cumpleatios se han hecho varias bolsas. En cada una de ellas hay 5 paquetes
de chicles. Cada paquete tiene 6 chicles. cCudntos chicles hay en cada bolsa?

7°. En cada bolsa de cumpleaiios hay varios paquetes de chicles. Si cada paquete tiene 6 chiclesy
hay 30 chicles en cada bolsa, ccudntos paguetes hay en cada bolsa?

8°. Lourdes tiene un dinero. Israel tiene 4 veces el dinero de Lourdes. José tiene 5 veces el
dinero de Israel. cCudntas veces tiene José el dinero de Lourdes?

9°. Israel tiene unas bolas. José tiene 20 veces las bolas de Israel y 5 veces las bolas de Lourdes.
cCudntas veces tiene Lourdes las bolas de Israel?

10°. Hay 5 bolas en una bolsa pequefia. Una bolsa grande tiene 3 veces las bolas de la bolsa
pequeia. cCudntas bolas tiene el paquete grande?
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11°. Hay 5 bolas en una bolsa pequefia. Una bolsa grande tiene 15 bolas. ¢Cudntas veces es
mayor la bolsa grande que la pequefia?

12°. Lourdes recibe, cada fin de semana 50 cta de euro. Su hermana Carmina, que es mayor,
recibe 4 veces mds. cCudnto recibe Carmina?

13°. Lourdes recibe cada fin de semana 25 cts. Su hermana Carmina recibe un euro. cCudntas
veces mds recibe Carmina que Lourdes?

14°. Israel recibe cada fin de semana una cantidad de dinero. Su hermana Carmina recibe 4
veces mds, es decir, 200 cts de euro. cCudnto recibe Israel?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA

CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacidn:

I Nivel Quinto. Ciclo IIT de Educacion Primaria I

l OEeraciones Basicas I

1°Realiza las siguientes operaciones:

96 875 + 967 =
2410
9889 143 +9+98 =
+ 73

Coloca y suma las siguientes cantidades:

8 ; 398 ; 1986 ; 98 ; 100

2° Realiza las siguientes restas:

876 983 78 - 3=
- 515 - 698
982 - 709 =

3° Realiza las siguientes multiplicaciones:

86 795 656 x 8 =
x20 x906

Asociacién Profesional de Orientadores en Castilla — La Mancha
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86 - = 56
916 - 87 =
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4° Divide:
1509 : 8 = 74329 : 65 =
97865 : 842 = 25793: 265=

5° Completa las siguientes series:

48 - 43 - 33 - - - - - -3-

110 - 121 - 132 - - - 165 - . - 198

6° Calcula el valor de las siguientes potencias:

32 = 3% = 2% = 10° =

52 = 7%= 5°= 100 =
Pon en forma de potencia de exponente distinto a uno:

27= 100= 125 =

32= 36= 40
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7° Pasa a metros:

8,5 km. metros 12,6 dam. metros

23 dm. metros 1,8 mm. metros

8° Opera:

3/4+2/6=

3/10-2/4 =

4/3:2/5=

2/7 x 3/5 =

9° Efecta las siguientes operaciones:

6,47 X 3,02 = 0,89 X 1,003 =
84,32:16 = 8455:3,2 =
653:0,32 = 534:83+=
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Quinto. Ciclo ITI de Educacion Primaria I
I Estrategias de resolucion de problemas I

1°Para celebrar un cumpleatios se han hecho varias bolsas. En cada una de ellas hay 5 paquetes de
chicles. Cada paquete tiene 6 chicles. ¢Cudntos chicles hay en cada bolsa?

2° En cada bolsa de cumplearios hay varios paquetes de chicles. Si cada paquete tiene 6 chiclesy
hay 30 chicles en cada bolsa, ccudntos paquetes hay en cada bolsa?

3° Lourdes tiene un dinero. Israel tiene 4 veces el dinero de Lourdes. José tiene 5 veces el
dinero de Israel. cCudntas veces tiene José el dinero de Lourdes?

4° Israel tiene unas bolas. José tiene 20 veces las bolas de Israel y 5 veces las bolas de Lourdes.
cCuantas veces tiene Lourdes las bolas de Israel?

5° Hay 5 bolas en una bolsa pequefia. Una bolsa grande tiene 3 veces las bolas de la bolsa
pequefia. cCudntas bolas tiene el paguete grande?
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6° Hay 5 bolas en una bolsa pequefia. Una bolsa grande tiene 15 bolas. c€udntas veces es mayor
la bolsa grande que la pequefia?

7° Lourdes recibe, cada fin de semana 25 cts de euro. Su hermana Carmina, que es mayor, recibe
4 veces mds. cCuadnto recibe Carmina?

8° Lourdes recibe cada fin de semana 25 cts de euro. Su hermana Carmina recibe 100 cts de
euro (un euro). cCudntas veces mds recibe Carmina que Lourdes?

9° TIsrael recibe cada fin de semana una cantidad de dinero. Su hermana Carmina recibe 4 veces
mds, es decir, 10 euros. cCudnto recibe Israel?

10° En mi calle hay 185 farolas y en la plaza cinco veces mds que en mi calle. Se pregunta:
a) cCudntas farolas hay en la calle?

b) cCudntas farolas hay en la plaza?

¢) cCuadntas farolas hay en total?

d) cCudntas farolas hay mds en la plaza que en la calle?
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11° Coge un nimero par (el que tu quieras). Simale 12, multiplicale por 8y el resultado lo
divides por 6. Luego, divides por la mitad el resultado.

12°. Compramos cinco docenas de huevos. Hacemos 8 tortillas con 4 huevos cada una.

* cCudntos huevos han sobrado ?

* cCudnto vale cada tortilla si cada huevo vale 4,75 euros?

13°Un delineante tarda 65 minutos en hacer un dibujo, 14 minutos en pintarlo y 2 minutos en
rotularlo. Para hacer 8 dibujos iguales, ccudnto tiempo tardaria?

14°Para iluminar una mina de carbdn se emplearon 13,25 rollos de cable y paraotra 17,75 rollos
mds que en la primera.
cCudntos rollos emplearemos en total?

cCudnto costard en total la iluminacion, si cada rollo vale 10,5 euros?
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15°Halla el drea de un tridngulo de 10 m de base y 15 m de altura.

16° Halla los metros de alambrada que se necesitan para rodear un campo de fitbol de 110 m de
largo y 80 m de ancho.

17°. Una mdquina de embotellamiento de leche ha vendido un total de 7,3KI, 15 dal, 176dly 32 4I.
Si cada botella tiene 75cl.

cCuantas botellas ha llenado?

cCudntas cajas de 10 botellas ha vendido?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

| PLANTILLA DE CORRECCION |

I Nivel Quinto. Ciclo ITIT de Educacion Primaria I
I OEeraciones Basicas I
1°Realiza las siguientes operaciones:
96 875 + 967 = 1842

2410 143+9+98 = 250

9889 93+45+12= 150
+ 73

12468

Coloca y suma las siguientes cantidades:

8 ; 398 ; 1986; 98 ; 100 8
398
1986
+ 98
100
2590
2° Realiza las siguientes restas:
876 983
- 515 - 698
361 285
78- 3= 75 86 - 30 = 56
982 - 709 = 273 916 - 87 = 929

3° Realiza las siguientes multiplicaciones:

656 x 8 = 5248 709 X 9= 6381
86 795
x 20 x 906
1920 4770
7155
720270
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4°Divide:
1509 : 8 = 188 74329 : 65 = 989
97865 : 842 = 116 25793: 265 = 97,332

5° Completa las siguientes series:

48 -43-33-28-23-18-13-8-3-
110 -121-132 - 143 - 154 - 165 - 176 - 187 - 198 -

6° Calcula el valor de las siguientes potencias:
32=9 3 =27 2° =8 10* = 1000
52=25 7% =49 5% =125 100 =10?

Pon en forma de potencia de exponente distinto a uno:
27 =3° 100 = 102 125=5?
32=2¢ 36 =62 =22 x 3% 40=2%x5

7° Pasa a metros:

8,5 km. 8500 metros
12,6 dam. 126  metros
23 dm. 2,3 metros
1,8 mm. 0,0018 metros
8628,3018 m
8° Opera:
9+4 13
3/4+2/6= -—----m-- = e
12 12
26 -10 16
3/10-2/4 = ————mmmmm- R
20 20
20
4/3:2/5 = ----------
6
2x3 6
2/7 x3/5 = ------—-- S
7x5 35

9° Efectla las siguientes operaciones:

6,47 x 3,02=19,53 0,89 x 1,003 = 0,89267
84,32:16= 5,27 RestoO 8455 :3,2=264,21 Resto 2
653 :0,32 = 2040,62 5,34:8,3=0,6434
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Quinto. Ciclo IIT de Educacion Primaria I
I Estrategias de resolucion de Er‘oblemas I

1° Para celebrar un cumpleafios se han hecho varias bolsas. En cada una de ellas hay 5 paquetes de
chicles. Cada paquete tiene 6 chicles. ¢Cudntos chicles hay en cada bolsa?

5 x 6 = 30 chicles hay en cada bolsa

2°En cada bolsa de cumpleafios hay varios paquetes de chicles. Si cada paquete tiene 6 chiclesy
hay 30 chicles en cada bolsa, ¢cudntos paquetes hay en cada bolsa?

30 : 6 = 5 paquetes hay en cada bolsa

3°Lourdes tiene un dinero. Israel tiene 4 veces el dinero de Lourdes. José tiene 5 veces el dinero
de Israel. ¢Cudntas veces tiene José el dinero de Lourdes?

4 x 5 = 20 veces tiene José el dinero de Lourdes

4°TIsrael tiene unas bolas. José tiene 20 veces las bolas de Israel y 5 veces las bolas de Lourdes.
¢Cudntas veces tiene Lourdes las bolas de Israel?

20 : 5 = 4 veces

5°Hay 5 bolas en una bolsa pequefia. Una bolsa grande tiene 3 veces las bolas de la bolsa pequerfia.
¢Cudntas bolas tiene el paquete grande?

5 x 3 = 15 bolas

6° Hay 5 bolas en una bolsa pequefia. Una bolsa grande tiene 15 bolas. ¢Cudntas veces es mayor la
bolsa grande que la pequefia?

15 : 3 = 5 veces

7°Lourdes recibe, cada fin de semana 25 cts. Su hermana Carmina, que es mayor, recibe 4 veces
mds. ¢Cudnto recibe Carmina?

25cts x4 =100cts =1 _

Asociacién Profesional de Orientadores en Castilla — La Mancha http://www.apoclom.net



Cideas - Colectivo para la Investigacion y Desarrollos Educativos Aplicados 29 /57

8°Lourdes recibe cada fin de semana 25 cts. Su hermana Carmina recibe 100 cts. ¢Cudntas veces
mds recibe Carmina que Lourdes?

100 : 4 = 25 veces

9°Israel recibe cada fin de semana una cantidad de dinero. Su hermana Carmina recibe 4 veces
mds, es decir, 100 cts. ¢Cudnto recibe Israel?

100 : 4 = 25 cts de euro

10° En mi calle hay 185 farolas y en la plaza cinco veces mds que en mi calle. Se pregunta:

a) ¢Cudntas farolas hay en la calle? 185 farolas

b) ¢Cudntas farolas hay en la plaza? 185 x 5 = 925 farolas

c) ¢Cudntas farolas hay en total? 925 + 185 = 1110 farolas

d) ¢Cudntas farolas hay mds en la plaza que en la calle? 925 - 185 = 740 farolas
hay mas en la plaza que en
la calle

11° Coge un nimero par (el que tu quieras). Sumale 12, multiplicale por 8y el resultado lo
divides por 6. Luego, divides por la mitad el resultado.

([(x+12). 8]:6):2= ?

12° Compramos cinco docenas de huevos. Hacemos 8 tortillas con 4 huevos cada una.
¢Cudntos huevos han sobrado ? ¢Cudnto vale cada tortilla si cada huevo vale 4,75 euros?

5 x 12 = 60 huevos 8 x 4 = 32 huevos
60 - 32 = 28 huevos han sobrado
4 x 4,75 = 19 euros/tortilla

13° Un delineante tarda 65 minutos en hacer un dibujo, 14 minutos en pintarlo y 2 minutos en
rotularlo. Para hacer 8 dibujos iguales, ¢cudnto tiempo tardaria?

65 + 14 + 2 = 81 minutos 81 x 8 = 648 minutos
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14° Para iluminar una mina de carbén se emplearon 13 rollos de cable y para otra 17 rollos
mds que en la primera. (Cudntos rollos emplearemos en total? 1° = 13 rollos
¢Cudnto costard en total la iluminacién, si cada rollo vale 10.000 pesetas?

2° = 17 + 13 = 30 rollos 13 + 30 = 43 rollos en total
43 x 10000 = 430.000 pts
15° Halla el drea de un tridngulo de 10 m de base y 15 m de altura.

bxh 10 x 15
S= —cmmmee Sz - = 75 m?
2 2

16° Halla los metros de alambrada que se necesitan para rodear un campo de fitbol de 110 m
de largo y 80 m de ancho.

110 m

| | P=110+ 110+ 80 + 80 =380 m

| | 80m
| |

17° Una mdquina de embotellamiento de leche ha vendido un total de 7,3 KI, 15 dal, 176 dl y
32,4 1. Si cada botella tiene 75 cl. ¢Cudntas botellas ha llenado?

7,3 x 100000 = 730000 750000 : 75 cl/botella = 10000
botellas
15 x 1000 = 15000
176 x 10 = 1760
32,4 x 100 = 3240
750000 cl

¢Cudntas cajas de 10 botellas ha vendido?

10000 : 10 = 1000 cajas
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacién:

| Nivel Sexto.  Ciclo ITT de Educacién Primaria |

I Operaciones Basicas I

1° Opera 570 x 306 =

2° Opera 1.620: 27 =

3° Opera 3x74x0x2-=

4° Sumay expresa el resultado en metros:

3 km, 8 dam, 5m, 9 hm, 6 dm.

5° ¢Cudntos kg. pesan 7 ki, 5 dal de agua?

6°¢Cudl de estas longitudes es mayor?

11dm, 1,05 m, 147 cm y 1.030 mm.

7°Reduce a metros cuadrados: 2hm? , 13m? y 7dm?

8°Convierte 24.000 cm® endm?
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9° OPERA
3/4+3/5= 3/5+1/2 =
3/5-1/2 = 3/4x1/2 =
3/7:3/5= 4 -2/3=
3/4x5= 4/6:2/3 =

10° OPERA
3+0,65+45-= 10+065-15+=
53-2,06= 0,8 x0,06 =
24:8= 45:09 =
1,926 x 100 = 740 :100 =

11° Simplifica hasta hallar la fraccion irreducible de 12/18

12° Dados los nidmeros 18, 32 y 24, hallar su mcd y su mcm.

13° Dados los dngulos A = 13° 15' 16" y B = 12° 48' 54"
a)Halla A +B= b) Halla A - B =
14° Halla las siguientes raices cuadradas:

625 = 10.000 =
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:
I Nivel Sexto. Ciclo IIT de Educacion Primaria I
I Estrategias de resolucion de problemas I

1°.En un tonel caben 20 botellas de 1,5 litros cada una, ¢Cudl es su capacidad en dam ?

2°. La superficie de un campo es de 3 dreas y 25 centidreas, ¢Cuanto vale a razén de

200 pesetas/m??

3°. Un aro de alambre mide 50 cm de radio. ¢Cudl es la longitud en metros de ese aro?

4°, Calcula enm? la superficie del tablero de una mesa circular de 1,20 metros de didmetro.

5°. De mi casa a la escuela hay 1.000 metros. Si llevo recorridos los 2/5 de la distancia total,
¢cudntos metros me faltan para llegar ?
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6°. Una botella de cerveza tiene una capacidad de 1/3 de litro. En un cajén hay 12 botellas
de esta misma capacidad. ¢Cuantos litros hay?

7°. Con una botella de 3/4 de litro, écuantos vasos podrian llenarse si cada vaso tiene una
capacidad de 1/8 de litro ?

8°. Una mecandgrafa escribe a razén de 4 pulsaciones por segundo, ¢Cudntas pulsaciones dara
escribiendo 1 hora y 40 minutos?

9°. El perimetro de un cuadrado es de 20 cm., ¢cudl es su drea?.

10°.Calcula la superficie de un rombo cuyas diagonales miden 6 y 4 metros respectivamente.

11°. ¢Cudl es la superficie de un rectangulo, si ese rectangulo mide 20 cm de largo y su
ancho es de 15 cm.?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION PRIMARIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

| PLANTILLA DE CORRECCION |

I Nivel Sexto. Ciclo ITIT de Educacion Primaria I
I Operaciones Basicas I

1° Opera 570 x 306 = 570 x 306 = 174420
2° Opera 1.620:27 = 1.620:27= 60
3° Opera 3x74x0x2-= 3x74x0x2=0

4° Sumay expresa el resultado en metros: 3 km, 8 dam, 5m, 9 hm, 6 dm.
3000 +80+5+900+0,6=3985,6 m
5°¢Cudntos kg. pesan 7 ki, 5 dal de agua?
Kg=L=dm?® 7050 kg
6°¢Cudl de estas longitudes es mayor? 11dm, 1,05 m, 147 cm y 1.030 mm.
147 cm es la mayor
7°Reduce a metros cuadrados: 2hm? , 13m? y 7 dm?
20000 + 13 + 0,07 = 20013,07 m?

8°Convierte 24.000 cm® endm?® 24 dm?

9° OPERA
3/4+3/5= 15+12/20=27/20 3/5+1/2=15+5/10=20/10 = 2
3/5-1/2=15-5/10=10/10 = 1 3/4x1/2=3/8
3/7:3/5= 15/21=5/7 4 -2/3=12-10/3=2/3

Asociacién Profesional de Orientadores en Castilla — La Mancha http://www.apoclom.net



Cideas - Colectivo para la Investigacion y Desarrollos Educativos Aplicados 36 /57

10° OPERA
3+0,65+45= 8,75 10+065-15= 9,15
53-206= 3,24 0,8x0,06= 0,048
24:8= 0,3 45:09 = b5
1926 x100= 1926 740:100 = 74

11° Simplifica hasta hallar la fraccion irreducible de 12/18

12° Dados los ndmeros 18, 32 y 24, hallar su mcd y su mem.
18=2 .32 32:=2° 24=2% .3
med = 2 mcm = 2° . 32 =288

13° Dados los dngulos A = 13° 15' 16" y B = 12° 48' 54"

a)Halla A +B= b) Halla A - B =
25° 63" 70" 13°15' 16" --> 12° 74' 76"
- 12° 48' 54" --> 12° 48" 54"
26° 4' 10" s
26' 22"
14° Halla las siguientes raices cuadradas:
625 = 10.000 =
Véz25= V 4 VvV 10.000 =V 4
5 =25 10 =100
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| PLANTILLA DE CORRECCION |
I Nivel Sexto. Ciclo IIT de Educacion Primaria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1°.En un tonel caben 20 botellas de 1,5 litros cada una, ¢Cudl es su capacidad en dam ?
20x151=301= 3 ddl

2°. La superficie de un campo es de 3 dreas y 25 centidreas, ¢Cudnto vale a razén de
200 pesetas/m??

300 + 25 =325 m? 325 m? X 200 pts/m2 = 65000 pts
3°. Un aro de alambre mide 50 cm de radio. ¢Cudl es la longitud en metros de ese aro?
| = 2nR =2x314x05=3,14m
4°, Calcula enm? la superficie del tablero de una mesa circular de 1,20 metros de didmetro.
S=9R?* =3,14x060% m? =11304m?

5°. De mi casa a la escuela hay 1.000 metros. Si llevo recorridos los 2/5 de la distancia total,
¢cudntos metros me faltan para llegar ?

1000 x 2/5 =400 m llevo  Me faltan 1600 m

6°. Una botella de cerveza tiene una capacidad de 1/3 de litro. En un cajén hay 12 botellas
de esta misma capacidad. ¢Cudntos litros hay?

12 x1/3 =12/3 = 4 litros

7°. Con una botella de 3/4 de litro, écudntos vasos podrian llenarse si cada vaso tiene una
capacidad de 1/8 de litro ?

3/4:1/8 =24/4 = 6 vasos

8°. Una mecandgrafa escribe a razon de 4 pulsaciones por segundo, ¢Cudntas pulsaciones dara
escribiendo 1 hora y 40 minutos?

3600" + 2400" = 6000" x 4 = 24000 pulsaciones
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9°. El perimetro de un cuadrado es de 20 cm., ¢cudl es su drea?.
P
S=L? S=5x5=25cm?

10°.Calcula la superficie de un rombo cuyas diagonales miden 6 y 4 metros respectivamente.

11°. ¢Cudl es la superficie de un rectangulo, si ese rectangulo mide 20 cm de largo y su
ancho es de 15 cm.?

S=Bxh=20cm x 15 cm = 300 cm?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacién:

I Nivel Primero. Ciclo I de ESO I

I Operaciones Basicas I

1°.¢Cudntos kg. pesan 7 kl, 5 dal de agua?

2°. Simplifica hasta hacer la fraccion irreducible: 12/18

3°. Dados los nimeros 18, 32, 24.

a) Halla su mcd. b) Halla su mcm.
4°. Opera:
(-15)+ (-7) = (-3)- (+6) = (+2).(+6) . (-1) =
(-18): (-3) = (-3)® = a® .a? .a® =
(a/b)? = 3+(6-3)= (3+4).(56-3)=
5°. ¢A qué potencia de 10 es igual 10.000? ..... 10 -
6. Calcula la base cuyo cuadrado es 1442 ...... ?
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7. Calcula la imagen de -3 en la funcién f(x) = 5x+3

8. Resuelve la ecuacion 7(x-3) = 2x-1

9. Halla el valor de "x" en la proporcién: 4/x =2/6

10. ¢Cudnto es el 20 por 100 de 500?

11. Sacar factor comdn de la expresién: 5x + 9x = ( )?

12. Calcula (a+b) (a-b) =

13. Calcula (a+b)? =

14 Calcula (x-2)2 =
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Primero. Ciclo I de Educacion Secundaria Obligatoria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1°.De mi casa a la escuela hay 1.000 mts, si llevo recorridos 2/5. ¢Cudntos metros me faltan para
llegar?

2°. Una botella de cerveza tiene una capacidad de 1/3 de litro. En un cajén hay 12 de esas
botellas, ¢Cuantos litros hay?

3°. Conuna botella de 3/4 de litro. ¢Cudntos vasos podrian llenarse, si cada vaso tiene
una capacidad de 1/8 de litro?

4° Un avion despega de Madrid a las 7 horas, 45 minutos y 36 segundos, aterrizando en
Londres a las 9 horas, 17 minutos y 25 segundos. ¢Cuanto tiempo tarda en el
recorrido?

5°. Una mecandgrafa escribe a razén de 4 pulsaciones por segundo. ¢Cudntas pulsaciones dara
escribiendo 1 hora y 40 minutos?
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6°. El perimetro de un cuadrado es de 20 cm. ¢Cudl es su drea? <y su diagonal?

7°. Calcula la superficie del siguiente hexdgono: |=5cm lado a=4cm apotema

8°. Calcula la superficie de un rombo cuyas diagonales son 6y 4 metros respectivamente.

9°. La superficie de un rectdngulo es de 300 cm2. Siese rectdngulo mide 20 cm de largo,
¢Cudl sera su ancho?

10. Determina grdficamente las coordenadas de los puntos Py Q? Hazlo para P=(4,2) y Q=
(-2.5)

Asociacién Profesional de Orientadores en Castilla — La Mancha http://www.apoclom.net



Cideas - Colectivo para la Investigacion y Desarrollos Educativos Aplicados 43 /57

11°. Un dia de invierno el termdmetro marca -5° en Guadalajaray 14° en Mdlaga. éCudl es
la diferencia de temperatura entre ambas ciudades?

12°.Si se resta a 8 el doble de un nimero, se obtiene -16. ¢Cudl es ese nimero?

13°La suma de 2 nimeros es 95 y su diferencia 125. ¢Qué ndmeros son?

14° Colocamos un capital de 100.000 pts al 9% anual. ¢Qué interés nos produciré en 2
afos?

15° Calcula la altura de una tforre, sabiendo que proyecta una sombra de 12 metros en el
mismo momento que un nifio de 1,30 metfros de altura, proyecta otra de 1,20 metros.

16°.En un plano cuya escala es de 1/500, una calle mide 2 dm. ¢Cudntos metros mide esa
calle en realidad?
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17°.Luis y Pedro compran un billete de loteria; Luis paga 70 pesetas y Pedro 30 pesetas.
Ganan 5.000 pesetas. ¢Como se repartirdn las ganancias?

18°.Compramos un libro de 750 pesetas. El librero nos hace el 10% de descuento. <¢Cudnto
tendremos que pagar por ese libro?

19°.Las notas obtenidas por un alumno en las cuatro primeras evaluaciones son: 3,9,5y7.
¢Cudl es la nota media?
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

| PLANTILLA DE CORRECCION |

I Nivel Primero. Ciclo I de Educacion Secundaria Obligatoria I
I Operaciones Basicas I

1°.¢{Cudntos kg. pesan 7 kl, 5 dal de agua? 7000 + 50 = 7050 | = 7050 kg = 7050 dm?

2°. Simplifica hasta hacer la fraccion irreducible: 12/18

12 2% x 3% 2
18 2 x 32 3
3°. Dados los nimeros 18, 32, 24. a) Halla su mcd. b) Halla su mcm.

18 = 2. 32 32 =25 24 = 23.3 aymed =2 b)mem = 25 . 3% = 288

4°, Opera:
(-15)+ (-7)= - 22 (-3)-(+6)= -9 (+2).(+6) . (-1)= - 12
(-18): (-3)= + 6 (-3)° = -27 a® .a® .a® = a9
(a/b)? = a®/b? 3+(5B-3)= 5 (3+4).(6-3)=7.2=14
5°. ¢A qué potencia de 10 es igual 10.000 ? ... 10 _ 104
6. Calcula la base cuyo cuadrado es 1442 ... ? 122
7. Calcula la imagen de -3 en la funcion f(x) = 5x+3 5(-3) +3=-12

8. Resuelve la ecuacién 7(x-3) = 2x-1 7x - 21 =2x -1 5x=20 x=20/5=4

9. Halla el valor de "x" en la proporcion: 4/x = 2/6 4/x = 2/6 2x =24 X =12

10. ¢Cudnto es el 20 por 100 de 500? 20/100 x 500 = 100

11. Sacar factor comin de la expresion: 5x + 9x = ( )2 x .(5x +9)
14. Calcula (a+b) (a-b) = a® -b?

15. Calcula (a+b)? = a® +b?® + 2ab

14 Calcula (x-2)2 = x? + 4 - 4x
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| PLANTILLA DE CORRECCION |
I Nivel Primero. Ciclo I de Educacion Secundaria Obligatoria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1°.De mi casa a la escuela hay 1.000 mts, si llevo recorridos 2/5. ¢éCuantos metros me faltan para
llegar?
1000 x 2/5 =400 Falta 1600 m

2°. Una botella de cerveza tiene una capacidad de 1/3 de litro. En un cajon hay 12 de esas
botellas, ¢Cuantos litros hay?
1/3 x12=12/3 = 4 litros

3°. Conuna botella de 3/4 de litro. ¢Cudntos vasos podrian llenarse, si cada vaso tiene
una capacidad de 1/8 de litro?
3/4:1/8 = 24/4 = 6 vasos

4°, Un avion despega de Madrid a las 7 horas, 45 minutos y 36 segundos, aterrizando en
Londres a las 9 horas, 17 minutos y 25 segundos. ¢Cuanto tiempo tarda en el

recorrido?
8h 76' 85"
7h 45' 36"
1h 29' 49"

5°. Una mecandgrafa escribe a razén de 4 pulsaciones por segundo. ¢Cuantas pulsaciones dara
escribiendo 1 hora y 40 minutos?
3600 + 2400 = 5000" x 4 = 20000 pulsaciones

6°. El perimetro de un cuadrado es de 20 cm. ¢Cudl es su drea? <y su diagonal?

S=L?* S5=5?2=25cm? d=+52%+5% =50
7°. Calcula la superficie del siguiente hexdgono: I=5cm lado a=4cm apotema
Pxa 30x4
I Sz - = 60 cm2
2 2

8°. Calcula la superficie de un rombo cuyas diagonales son 6y 4 metros respectivamente.
Dxd 6 x4
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9°. La superficie de un rectdngulo es de 300 cm2. Siese rectdngulo mide 20 cm de largo,
¢Cudl sera su ancho?
S=bxh h=S/b h=300cm2/20 cm =15 cm
10. Determina grdficamente las coordenadas de los puntos Py Q? Hazlo para P=(42) y Q=
(-2,5)

Xy
412
-2|5

11°. Un dia de invierno el termémetro marca -5° en Guadalajaray 14° en Mdlaga. ¢Cuél es

la diferencia de temperatura entre ambas ciudades?
-5 -(+14) = -19

12°.Si se resta a8 el doble de un nimero, se obtiene -16. ¢Cudl es ese nimero?
8 -2x=-16 8+16=2x x=24/2-=12

13°.La suma de 2 ndmeros es 95 y su diferencia 125. ¢Qué nimeros son?

x+y= 95 x = 220/2 = 110
X -y = 125
2x = 220 110+y=95 y=-15

14°,Colocamos un capital de 100.000 pts al 9% anual. éQué interés nos produciré en 2

afios?
i=cr.t/100 i=100000 .9.2/100 = 18000 pts

15° Calcula la altura de una tforre, sabiendo que proyecta una sombra de 12 metros en el
mismo momento que un nifio de 1,30 metros de altura, proyecta otra de 1,20 metros.

X 12
= 12.X =13.12 X =13

13 12

16°.En un plano cuya escala es de 1/500, una calle mide 2 dm. ¢Cudntos metros mide esa

calle en realidad?

1 0,2
= X =100 m

Asociacién Profesional de Orientadores en Castilla — La Mancha http://www.apoclom.net



Cideas - Colectivo para la Investigacion y Desarrollos Educativos Aplicados 48 /57

17°.Luis y Pedro compran un billete de loteria; Luis paga 70 pesetas y Pedro 30 pesetas.
Ganan 5.000 pesetas. ¢Como se repartirdn las ganancias?

5000 ------ > 100 35000
R —— = 3500 Y = 1500

18°.Compramos un libro de 750 pesetas. El librero nos hace el 10% de descuento. ¢Cudnto
tendremos que pagar por ese libro?

10/100 x 750 = 75 750 -75 = 650 pts

19°.Las notas obtenidas por un alumno en las cuatro primeras evaluaciones son: 3,9,5y7.
¢Cudl es la nota media?

3+9+5+7
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacidn: Fecha de evaluacién:

INiveI Segundo. Ciclo I de E.S.O. I

I OEeraciones Basicas I

—

(a/b)* =

2. Busca el exponente de 10 para que sea cierta la expresion: 10.000 = 10-
3. Calcula: ((-2)3) 2 =

4. Calcula: V5 .10 .2 =

5. Saca todos los factores posibles de este radical /27 =

6. Efectia: v25/ 49 =

7. Racionaliza /5 /43 =

8. Calcula la imagen de -3 en la funcién f(x) = 5x+3

9. Resuelve la ecuacién: bx-1 x-2

10. Resuelve el sistema:
X+y=9
2x-y=6
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11. Resuelve graficamente el sistema:
-X +y = 2
-2x +y =1

12. Halla el valor de X en la proporcion 4/x = 2/6

13. Sacar factor comin 5x? +9x = ( )

14. Suma estos polinomios:

p(x) = 7x% - 3x + 4
q(x)=-5x* +bx-2

15. Multiplica estos polinomios:

p(x) = 4x? -x+2
g(x)=5x-5

16. Divide estos polinomios:  (6x* +5x? +x): (2x + 1)
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17. Calcula(a+b).(a-b)=

18. Calcula (a+b)? =

19. Resuelve la ecuacién: x2-5x + 6 =0

20. Resuelve la ecuacion: 3x? -3 =
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NOMBRE Y APELLIDOS:

Nivel de escolarizacién: Fecha de evaluacién:

I Nivel Segundo. Ciclo I de Educacion Secundaria Obligatoria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1.Un padre y un hijo son marineros, el primero va a casa cada 20 dias y el segundo cada
15 dias. ¢Cada cudnto tiempo coinciden en casa?

2. Si se resta a8 el doble de un nimero, se obtiene -16. ¢Cudl es el nimero?

3. La suma de dos nimeros es 95 y su diferencia 125. ¢Qué ndmeros son estos?

4. Luis y Pedro compran un billete de loteria; Luis paga 70 pesetas y Pedro 30 pesetas.
Ganan 5.000 pesetas. ¢Cémo se repartirdn esta ganancia?

5. Halla el dreade unrectdngulo sabiendo que su diagonal mide 10 cmy uno de sus lados 6 cm.
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6. (Qué volumen de aire hay en una habitacion de 4 metros de larga, 5 metros de anchay 3 de
alta?

7. Un bote de conserva tiene 4 cm de radio de la base y 12 cm de altura. ¢Cudl es su volumen en
cm3?

8. Una pirdmide tiene de base un cuadrado de 64 cm? de superficie. Su altura mide 12 cm. ¢Cudl
es su volumen?

9. Las notas obtenidas por un alumno en las cuatro evaluaciones son: 3,9,5, 8y 7,5. (Cudl es
su nota media?

10. Los pesos de 5 cajas son 13, 3, 9, 14 y 5 kgs. Determina la media.
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EVALUACION DE CONTENIDOS CURRICULARES
EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA
CONTENIDOS MINIMOS DE MATEMATICAS

| PLANTILLA DE CORRECCION |

INiveI Segundo. Ciclo I de E.S.O. I
I Operaciones Basicas I

1. (a/b)* = a* /b*
2. Busca el exponente de 10 para que sea cierta la expresion:  10.000 = 10_ 104
3. Calcula: ((-2)%) 2 = (-2) 6 = 36
4. Calcula: V5 .10 .42 = Y100 =10
5. Saca todos los factores posibles de este radical 27 = 343
6. Efectda: 25/ /49 = J¥5% / J7* = 5/7
7. Racionaliza 5 /3 = 5(/3 -2 ) 5/3 -5 2
W3 -v2 )(43 -42) B -2J6

8. Calcula la imagen de -3 en la funcién f(x) = 5x+3

5(-3) +3=-15+3=-12

9. Resuelve la ecuacion: bx-1 x-2
------ = -———- +5h
6 3
bx -1 =2x -4 + 30 bx - 2x = -4 + 30 + 1 3x = 27 X=9

10. Resuelve el sistema:

x +vy =9

2x -y =6
3x = 15 x=5 y=9-5=4
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11. Resuelve graficamente el sistema:

55 /57

-X +y =2
-2x +y =1
X |_Y_ X |_Y_
27170 27|7-3
| | x =1
0] 2 0] 1
| | y =3
2| 4 2| 5
14. Halla el valor de X en la proporcién 4/x = 2/6
4/ x = 2/6 2x = 24 X =12
15. Sacar factor conun 5x2 + 9x = X.( 5X +9)
14. Suma estos polinomios:
p(x) = 7x%-3x +4
q(x) = - 5x? +5x -2
-6x? + 7x%*+ 2x + 2
15. Multiplica estos polinomios:
p(x) = 4x% -x+2
q(x)=5x-5 20 x> -25x* +15x - 10
16. Divide estos polinomios:  (6x* +5x? +x): (2x + 1)
(6x3 +5Bx? +x):(2x+1) 6x® +5x® +x :12x+1
-6x3> - 3x? 3x? +x
+ 2x% + x
- 2x® - x
0
17. Calcula(a+b).(a-b)= a® -b?
18. Calcula (a+b)? = a® + b®> +2ab
19. Resuelve la ecuacién: x2-5x+6=0 5 + -\25 - 24 5+ -1
X = mmmmmmmeeme = -e--z2 3y 2:=X
2 2

20. Resuelve la ecuacién: 3x* -3 =

3x* -3:=0
x> = 3/3 =1 X

n
—
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| PLANTILLA DE CORRECCION |
I Nivel Segundo. Ciclo I de Educacion Secundaria Obligatoria I

I Estrategias de resolucion de problemas I

1.Un padre y un hijo son marineros, el primero va a casa cada 20 dias y el segundo
cada 15 dias. ¢Cada cudnto tiempo coinciden en casa?

Cada 60 dias
2. Si se resta a8 el doble de un nimero, se obtiene -16. {Cudl es el nimero?
8 - 2x = -16 -2x=-16 - 8 X =24/2 = 12

3. La suma de dos ndmeros es 95 y su diferencia 125. ¢Qué ndmeros son estos?

x+y = 95 x = 220/2 = 110
x-y =125
2x =220 110 +y =95 y=95-110=- 15

4. Luis y Pedro compran un billete de loteria; Luis paga 70 pesetas y Pedro 30
pesetas. Ganan 5.000 pesetas. ¢Cémo se repartirdn esta ganancia?
70 ------ X X = 350000/100 = 3500 Y = 300000/100 = 1500

5. Halla el drea de unrectdngulo sabiendo que su diagonal mide 10 cm y uno de sus lados
6 cm.

102 = 6% + x? 100 - 36 = x? x=8 S=bxh S=8x6-=48 cm?

6. ¢Qué volumen de aire hay enuna habitacion de 4 metros de larga, 5 metros de anchay 3
de alta?

V=Ixaxh= 4x5x3=60m?

7. Un bote de conserva tiene 4 cm de radio de la base y 12 cm de altura. ¢Cudl es su volumen
en cm3?

V=0r*h= 3,14 4 . 12 =602,88 cm?
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8. Una pirdmide tiene de base un cuadrado de 64 cm? de superficie. Su altura mide 12
cm. ¢Cudl es su volumen?

V=1/3Sb.h=1/3. 64 .12 = 256 cm?®

9. Las notas obtenidas por un alumno en las cuatro evaluaciones son: 3,9,5,8y 75.¢Cudl es
su nota media?

X =3+954+8+75/4=7

10.Los pesos de 5 cajas son 13, 3, 9, 14 y 5 kgs. Determina la media.

X=13+3+9+14+5/5=28,8Kg
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